

公交车上捡到5000元现金 她求助晚报记者寻找失主……

面对失主的感谢,她说:“我再苦,也不能昧着良心花捡来的钱”

□见习记者 郭学锋 记者 赵夏楠 文/图

假如你捡到5000元现金,没有人发觉,而此时你又急需用钱,你会作何选择?市第四十一中学老师宋俊巧给出了这样的答案:昧心钱说啥都不能要。

7月1日晚,宋俊巧在53路公交车上捡到了一个装有一沓百元大钞的塑料袋。她寻找失主无果后,向《洛阳晚报》记者求助。在记者和民警的帮助下,她终于找到了失主。

担心捡的是救命钱,她急得一宿没睡

7月1日20时许,宋俊巧下班乘坐53路公交车回家。车到终点站后,她起身准备下车时,发现座位下面有个塑料袋。她打开塑料袋一看,里面竟有一沓百元大钞。因担心失主过来寻找,她就站在公交车站牌处等失主。过了好长时间,也不见有人来,她只好先回家。

到了家里,宋俊巧仔细点了点这沓钱,整整5000元。此外,塑料袋里还有一本病历和一沓药费单。

宋俊巧今年44岁,两年前,她的爱人患上了心梗,她的婆婆也瘫痪多年。“我爱人和婆婆都是病人,我知道治病钱有多重要。”宋俊巧说,她担心这是失主的救命钱,急得一宿没睡。

本报搭线,辗转联系到失主

昨日一大早,宋俊巧带着这笔钱来到学校。她知道,同事王勇认识《洛阳晚报》的记者,她想



宋俊巧(左二)将钱还给失主的父亲

通过记者帮忙寻找失主。

记者了解情况后,随即与定鼎门警务室民警潘丹勇取得了联系。潘丹勇从病历上的信息得知,病人叫许令德,是中油一建公司的退休职工。很快,他联系上了许令德所在社区的主任董宇,董宇立即安排工作人员查找社区人员的名单。20分钟后,他们联系上了许令德的女儿许云香。

记者得知,许云香的父亲许令德目前正在郑州大学附属洛阳中心医院重症监护室接受治疗。7月1日19时许,许云香乘坐53路公交车到定鼎路与中州路交叉口附近下车后,又换乘101路公交车到医院给父亲续医药费,不料把钱落在了公交车上。

“到了医院,我才发现塑料袋不见了,立即打车去追101路公交车。”许云香说,她追上101路公交车后,公交车司机一听是丢了钱,赶紧把车停下来,让她上车找。遗憾的是,她没有找

到丢失的钱。害怕父亲伤心,她将此事瞒着病床上的父亲。

得知失主的父亲住院,她带着礼品去看望

王勇说,宋老师的爱人每月需要1000多元的医药费,她还需要给瘫痪在床的婆婆每月500元,女儿也正在上高中,一家的花销就靠宋老师的工资和她爱人极少的单位补助维持。

不过,在确定失主是许云香后,宋俊巧没有多想,中午一放学,就买了一大串香蕉,立马赶往医院。“恩人,感谢您,您可是救了我老父亲的命呀!”看到宋俊巧,许云香快步迎上前说。

随后,宋俊巧到病房看望了许令德,老人得知宋俊巧家里也很困难,非要给宋俊巧2000元,宋俊巧说啥都不接受,她说:“我再苦,也不能昧着良心花捡来的钱。”

《洛阳晚报》首批大学生记者面试结束,录取名单将于近期公布——

才华出众人优秀 考官都被震撼了

□记者 王斌 王澍

在一般的面试过程中,考官咄咄逼人,考生内心忐忑是正常现象,然而,对于昨日在洛阳日报报业大厦17楼会议室,参加《洛阳晚报》首批大学生记者面试的考官们来说,每个人都难以抉择。随着面试的持续进行,考官们心里都回荡着一个声音:“你们这帮考生怎么这么厉害……”

“请你从写有新闻线索的卡片中任选两张,判断其新闻价值并谈一谈如何采访。你有一分钟的准备时间……”考官话音未落,考生便已通读卡片上的内容,然后朗声作答。考生言语间条理清晰,妙语连珠,引得众考官不禁猜测:莫非是学新闻的?该考生似乎猜透考官心思,陈述完毕后补充道:“我是学金融的。”

事实上,这只是个开始。在昨日参加面试的40余名大学生中,高手如云:校

园记者、编辑很常见,见过大三就出了两本书的吗?见过办了好几场讲座的吗?见过写评论能得省高校校报好新闻奖的吗?

虽然竞争对手实力强劲,但考生们的脸上都带着必胜的神色。“我知道面试会很难,还好之前准备充足。”河南科技大学的小志擅长摄影,但他在面试时所表现出来的语言表达能力也十分出众。“我害怕失去这次机会,笔试结束后就在网上找各种面试攻略。”小志说。

不过,当谈及落选的话题时,这些年轻人表现得很淡定。“面试的题目都是跟大学生紧密相关的新闻线索,考验了我们新闻采访的能力,这就是最大的收获。”来自洛阳师范学院的小超说。

各位同学,你们看得这么开,让我们情何以堪!放心,录取名单将在近期公布!请保持通信工具畅通,电话马上就到哦!

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN

洛阳网 lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道

信息真实,最具参考价值